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Bij het UZ Gent vind je de innovatieve werkomgeving die je zoekt. Hightech, dynamisch en academisch met focus op onderwijs, onderzoek en ontwikkeling, én met plaats voor jouw ambities. Ga voor een uitdagende job, als voltijds mobiele hoofdverpleegkundige.

Jouw job
Je vult voor langdurige periodes (maanden) de functie van hoofdverpleegkundige in op afdelingen (hospitalisatie en poliklinieken) waar deze functie vacant is of de hoofdverpleegkundige langdurig afwezig is. Je wordt aangestuurd door de directeur verpleging in samenwerking met de zorgmanager waartoe de afdeling behoort.
· Je staat er in voor de planning, organisatie, coördinatie en continuïteit van een kwalitatief hoogstaande patiëntenzorg, dit in samenwerking met de betrokken artsen en medewerkers. 
· Je zet medewerkers effectief en efficiënt in. Je onderhoudt, creëert en ondersteunt een efficiënt werkend personeelskader waarbinnen medewerkers tot teamwork komen.
· Je ondersteunt en coacht medewerkers. Je zorgt voor een optimale ontwikkeling van hun capaciteiten zodat zij over de kennis, vaardigheden, attitudes en de motivatie beschikken om kwaliteitsvolle zorg te leveren.
· Je hebt oog voor een aangepast vormingsbeleid. Je hebt hierbij specifieke aandacht voor de opleiding en begeleiding van nieuwe medewerkers en studenten.
· Je onderhoudt informerende, adviserende, probleemoplossende en onderhandelende contacten, zowel intern als extern.
· Je wendt materiële en financiële middelen optimaal aan.
· Je draagt zorg voor de werking van de dienst, afgestemd om de missie en de visie van het ziekenhuis, de sector en de afdeling. 
· Je participeert aan relevante (multidisciplinaire) overlegmomenten.
· Je staat in voor je eigen ontwikkeling en deskundigheidsbevordering i.k.v. deze specifieke opdracht.
· Je continueert het beleid op de afdeling en pakt de actuele problemen van de afdeling aan; dit kan gaan over crisismanagement.

Jouw profiel
· Je bent graduaat / bachelor verpleegkunde.
· Je bent in het bezit van een licentie medisch-sociale wetenschappen of master in de verpleegkunde en vroedkunde / management en het beleid van de gezondheidszorg / gezondheidsvoorlichting en -bevordering of een kaderopleiding in de gezondheidszorg of een ba-na-ba zorgmanagement / gezondheidszorgmanagement. 
· Je hebt 5 jaar relevante leidinggevende ervaring als hoofdverpleegkundige.
· Je bezit uitgesproken leidinggevende competenties.
· Je hebt kennis over veranderingsmanagement, ervaring is een pluspunt.
· Je bent zeer flexibel en je hebt een hoog aanpassingsvermogen.
· Je bent stressbestendig.
· Je bent sterk in plannen & organiseren.
· Je bent communicatief zeer sterk en je bent zeer contactvaardig.
· Je kan autonoom werken maar je kan ook goed inschatten wanneer je best in overleg gaat.
· Je bent zelfkritisch ingesteld.
Ons aanbod
Jouw salaris
Je wordt verloond volgens de schaal B212/B212-/B212**, met een minimum brutomaandloon van 2.919 euro en een maximum brutomaandloon van 4.709 euro plus een managementspremie van 5% voor een voltijdse tewerkstelling. Het brutoloon is afhankelijk van de toegekende relevante ervaring.
Extra troeven voor jou
· Je geniet na 1 jaar proefperiode van een voltijdse, vaste statutaire benoeming.
· Anciënniteit van openbare diensten neem je onbeperkt mee. Hetzelfde geldt voor relevante ervaring uit de privésector of als zelfstandige (tot maximum 18 jaar). Daarnaast kennen we tot 2 jaar fictieve anciënniteit toe.
· We voorzien voldoende technische opleidingen en persoonlijke ontwikkelingstrajecten voor leidinggevenden.
· Gratis hospitalisatieverzekering en gratis openbaar vervoer voor woon-werkverkeer.
· Een bijzonder gunstige uurregeling en een interessante verlofregeling met 26 dagen verlof en 12 recuperatiedagen (40 urenweek i.p.v. 38 urenweek). Daarnaast ook officiële feestdagen,  reglementaire feestdagen (22/7 NM, 02/11, 15/11, 26/12), decretale feestdag (11/07) en 2 halve dagen Gentse Feesten.
Contacteer ons
Zin om deel uit te maken van ons dynamisch team? Stuur ons dan vandaag nog jouw cv, motivatiebrief en kopie van de vereiste diploma's elektronisch door via www.uzgent.be/jobs.

Schrijf je ten laatste in op maandag 26 februari 2018

Heb je nog vragen ?
Contacteer voor administratieve inlichtingen: 
Dhr. G. De Wulf
Selectieadviseur 
tel. 09 332 01 76

Of vraag voor functionele zaken inlichtingen bij:
Prof. Dr. R. Verhaeghe
Directeur verpleging
tel. secretariaat 09 332 21 85 

Wij appreciëren het als kandidaten zich degelijk voorbereiden op het selectiegesprek. We staan dan ook open voor een informatief gesprek.
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